

«Χρυσό» βαθμό ο Ιωνικός στη Λιβαδειά

Στο ισόπαλο 2-2 έμειναν ο Λεβαδειακός και ο Ιωνικός στο Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς στο πλαίσιο της 4ης αγωνιστικής των play out, σε ένα πολύ «γεμάτο» και συναρπαστικό ματς, με τρομερή ένταση κι ανατροπές και τους Νικαιώτες να «μιλούν» τελευταίοι με τον Τσιγκρίνσκι στο 85', παίρνοντας έναν πολύτιμο βαθμό που μπορεί να αποδειχθεί καθοριστικός στη μάχη της παραμονής.

Ο Φαντιγκά έβαλε μπροστά στο σκορ την ομάδα της Νίκαιας, με τον Λεβαδειακό να «γυρίζει» το σκορ με δύο γκολ των Γερεμέγεφ (50') και Μεχία (56'), αλλά να μην καταφέρνει να κρατήσει το προβάδισμά του ως το τέλος, διότι ο Τσιγκρίνσκι «χτύπησε» πέντε λεπτά πριν το φινάλε, διαμορφώνοντας το τελικό 2-2.

Ο Λεβαδειακός μπήκε με πολύ πιο επιθετική διάθεση στον αγώνα και στο 17' πλησίασε στο γκολ, όταν από εκτέλεση φάουλ ο Νίκας πήρε την κεφαλιά, αλλά ο Χουτεσιώτης με τρομερή επέμβαση στη γωνία του έδωσε σε κόρνερ. Στο 23' ο Γκροφ απομάκρυνε ασταθώς την μπάλα με τον Κάνιας να γίνεται αποδέκτης, να πλασάρει με τη μία και τον γκολκίπερ του Λεβαδειακού να απομακρύνει σωτήρια σε κόρνερ.

Τρία λεπτά αργότερα ωστόσο (26') η ομάδα της Νίκαιας πήρε προβάδισμα στο σκορ με ένα υπέροχο γκολ του Μπαντιαγκού Φαντιγκά. Ο μέσος των φιλοξενούμενων έφερε τη μπάλα μπροστά του κι έκανε ένα ωραίο σουτ, φάλτσαριστό σουτ

Ο Μανούχος δέχθηκε την υπόδειξη του β' βοηθού Πέτρου Πάτρα ο οποίος έδειξε οφσάιντ, όμως έπειτα από τον έλεγχο των γραμμών απ' το VAR το γκολ κατακυρώθηκε, με τον Ιωνικό να ισοφαρίζει σε 2-2.



έξω απ' την περιοχή, στο αριστερό «παρθυράκι» του Γκροφ.

Η ομάδα της Βοιωτίας προσπάθησε να αντιδράσει άμεσα, αλλά δύο φορές ο Γερεμέγεφ απέτυχε να στείλει την μπάλα στα δίκτυα. Στο 31' βγήκε σε τει α τει με τον Χουτεσιώτη, αλλά λίγο πριν πλασάρει ο Τσιγκρίνσκι με σωτήριο τάκλιν απομάκρυνε σε κόρνερ. Δύο λεπτά αργότερα ο Σουηδός φορ βρήκε στην κόντρα μετά το λάθος του Ρομαό, αλλά ο Χουτεσιώτης απέκρουσε.

Στο δεύτερο 45λεπτο ο Λεβαδειακός μπήκε στο γήπεδο για να παίξει τα... ρέστα του και βρήκε το γκολ της ισοφάρισης πολύ νωρίς. Στο 50' ο Βρακάς, που είχε περάσει στο ημίχρονο ως αλλαγή στη θέση του Σαχπεκίδη, έκανε πολύ ωραία ενέργεια απ' τα αριστερά κι έστρωσε την μπάλα προς τον Γερεμέγεφ, που με... σεντερφορίσια κίνηση (περιστροφή κι εκτέλεση) έφερε το ματς στα ίσα.

Πριν κοπάσουν οι πανηγυρισμοί τω γηπεδούχων, ήρθε και το γκολ της ανατροπής.

Στο 56' ο Μεχία πήρε την κόντρα έξω απ' την περιοχή και με ένα πολύ «γλυκό», φάλτσαριστό σουτ έκανε το 2-1 για τον Λεβαδειακό μέσα σε εξαιρετικούς πανηγυρισμούς υπό καταρακτώδη βροχή.

Ο Ιωνικός βγήκε αμέσως στην επίθεση για να ψάξει το γκολ της ισοφάρισης και στο 66' ο Γούλερι που είχε περάσει πέντε λεπτά νωρίτερα στο γήπεδο, έχασε μεγάλη ευκαιρία για να ξαναφέρει τον αγώνα στα... ίσα, όμως ο Γκροφ απέκρουσε εντυπωσιακά.

Η επιμονή της νικαιώτικης ομάδας δικαιώθηκε στο 85', όταν σε εκτέλεση φάουλ από τα δεξιά ο Μύγας πήρε την πρώτη κεφαλιά ο Τσιγκρίνσκι τη δεύτερη, στέλνοντας την μπάλα στα δίκτυα. Αρχικά ο Μανούχος δέχθηκε την υπόδειξη του β' βοηθού Πέτρου Πάτρα ο οποίος έδειξε οφσάιντ, όμως έπειτα από τον έλεγχο των γραμμών απ' το VAR το γκολ κατακυρώθηκε, με τον Ιωνικό να ισοφαρίζει σε 2-2. Διαιτητής: Ευάγγελος Μανούχος (Αργολίδας)

Κίτρινες: Παζ, Νίκας, Γιαννιώτας - Φαντιγκά, Σάκις

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Γκροφ, Χάμοντ, Βινίσσιος, Τσάπρας, Λιάγκας, Παζ, Σαχπεκίδης (46' Βρακάς), Νίκας, Μεχία (83' Μπελμόντ), Γιαννιώτας (78' Λούα-Λούα), Γερεμέγεφ.

ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, Βαλεριάνος, Τσιγκρίνσκι, Ρομαό, Μύγας, Σάκις, Μασάς (70' Μάνος), Κάνιας, Φαντιγκά (61' Γούλερι), Σεμπά, Μάντζης.

ΟΦΗ και Αστέρας έβγαλαν την υποχρέωση

Ισόπαλο 1-1 ολοκληρώθηκε η αναμέτρηση του ΟΦΗ με τον Αστέρα Τρίπολης στο Ηράκλειο, για την 4η αγωνιστική των play out της Super League.

Οι Κρήτες, που προγήθηκαν στο 25' με τον Μοσκέρα, παραμένουν αήττητοι στο μίνι πρωτάθλημα και έχουν εξασφαλίσει την παραμονή τους, ενώ οι Αρκάδες πήραν έναν σημαντικό βαθμό (μετά από δύο σερί ήττες), χάρη στο γκολ του Μπαρτόλο στο 40', στο ντεμπούτο του Γιάννη Δουβίκα στον πάγκο τους.

Ο Βάλντας Νταμπράουσκας είδε τα πλάνα του να ανατρέπονται μόλις στο 4ο λεπτό, όταν ο Τοράλ αποχώρησε τραυματίας. Τη θέση του πήρε ο Μοσκέρα και ήταν αυτός που έμελλε να ανοίξει το σκορ στο 25', όταν εκμεταλλεύθηκε την ασίστ του Μπάκις, απέφυγε πολύ ωραία τον Καρμόνα και πλάσαρε εύστοχα τον Τσιφτσιή.

Ο Αστέρας θα μπορούσε να απαντήσει δύο λεπτά αργότερα, αλλά ο Κρεσπί αστόχησε από καλή θέση, όμως και ο ΟΦΗ έφτασε πολύ κοντά στο 2-0, με το σουτ του Μεγιάδο στο 33' να σταματά στο οριζόντιο δοκάρη.

Στο 39' ο Κρεσπί έχασε κι άλλη ευκαιρία, ακόμη μεγαλύτερη από την προηγούμενη, καθώς νικήθηκε σε τει-α-τει με τον Μανδά. Κι αφού δεν τα κατάφερε ως εκτελεστής, ο Ισπανός... έγινε δημιουργός ένα

Κι αφού δεν τα κατάφερε ως εκτελεστής, ο Ισπανός... έγινε δημιουργός ένα λεπτό αργότερα, βγάζοντας την ασίστ στον Μπαρτόλο που σκόραρε εξ επαφής



λεπτό αργότερα, βγάζοντας την ασίστ στον Μπαρτόλο που σκόραρε εξ επαφής, σε μία φάση όπου οι Λατίνοι της αρκαδικής ομάδας (Αλβαρες, Μπαράλες, Κρεσπί, Μπαρτόλο) «έκρυσαν τη μπάλα».

Το δεύτερο ημίχρονο στο γήπεδο «Θ. Βαρδινογιάννης» ήταν... σαν να μην έγινε ποτέ. Οι δύο ομάδες φάνηκαν να ακούγονται στην ισοπαλία, που ουσιαστικά επισφραγίζει την παραμονή του ΟΦΗ στην κατηγορία και κρατάει τον Αστέρα σε απόσταση -σχετικής- ασφαλείας από τις δύο τελευταίες θέσεις. Οι μοναδικές αξιόλογες στιγμές ήρθαν από δύο εκτελέσεις φάουλ, μία του Αλβαρες (61') που έφυγε άουτ και μία του Λάρσον (75') που απέκρουσε

με υπερένταση ο Τσιφτσιής.

Διαιτητής: Πολυχρόνης (Πιερίας)

Κίτρινες: Μεγιάδο, Πασαλίδης, Βούρος - Ιγκλέσιας, Καστάνιο, Μπαράλες, Νείρα

Οι συνθέσεις: ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Λάρσον, Θοράρινσον, Βούρος, Διαμαντής (85' Μαρινάκης), Πασαλίδης, Μεγιάδο (85' Περέα), Ντιουσέ, Μπάκις (63' Νείρα), Τοράλ (4' Μοσκέρα / 63' Φελίπε), Ντίκο

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Γιάννης Δουβίκα): Τσιφτσιής, Ατιένθα, Καστάνιο, Καρμόνα, Αλβαρες, Ιγκλέσιας, Μουνάφο (90' + Αλάγκμπε), Τιλίκα (86' Σανταφέ), Κρεσπί, Μπαρτόλο (77' Σίτο), Μπαράλες